



2023年6月16日 星期五 责编:王妙妙 徐徐 美编:周斌 照排:张婧 审读:邱立波



海曙中心小学东校区201班
杨鲁宁(证号2320174)
指导老师 方幼萍

爸爸带着小明去山坡上看星星。小明依偎在爸爸的怀里,仰望着天空,今天的星星真美啊!一闪一闪的,像珍珠般镶嵌在深蓝的夜空中。

爸爸指着北边的七颗星星,问:“小明,你看这七颗星,连起来像什么?”小明顺着爸爸手指的方向看过去,说:“爸爸,这七颗星星好像一把小勺子!”爸爸说:“你知道吗?这七颗星就是北斗七星,它们就像孩子的眼睛,亮晶晶的。”

小明托着下巴,全神贯注地听着爸爸讲北斗七星的故事。他想长大了,当一名伟大的科学家,研究星空的奥秘。

橙子

海曙区高桥镇何家小学301班
陈睿(证号2302661)
指导老师 童斌燕

有人喜欢黄澄澄的梨,有人喜欢红彤彤的苹果,有人喜欢榴莲……你喜欢什么水果呢?我呀,最喜欢的水果就是橙子了。

橙子的外皮是橙色的,表面看起来好像很平滑,其实摸上去坑坑洼洼的,一个个小坑就像月球上的环形山。

“剥开橙子咬一口,烦恼全部靠边走。”这是我对橙子的评价。随着指尖的深入,我们轻轻地剥开橙子皮,首先映入眼帘的是一层薄薄的白色橘络,橘络下包裹的就是一瓣一瓣的果肉,挨挨挤挤,甚是可爱;此时,果香也已经四溢开来,瞬间能让你的口水直流。掰开一块送入口中,轻轻咬上一口,果肉在牙缝间挤来挤去,汁水在你的嘴里流淌,酸酸甜甜,实在是太好吃了!

橙子可以说浑身都是宝,不仅果肉甜美可食用,维生素C含量特别的高,它的果皮还能入药,是很好的中药材呢。

听完我的介绍,你喜欢橙子了吗?我想答案是肯定的。

茂新村

海曙区集士港镇
广德湖小学301班
丁雨晨(证号2302740)
指导老师 张盛娜

外婆家隔壁有一个网红村——茂新村。那里每天都有很多人去打卡,一眼望去,人山人海。

可能是吃货本质,第一次去的时候,我最先看到的是一个摊位,有卖关东煮的,有卖果汁的,有卖灰汁团的……小吃各式各样,美味极了。空中飞舞的风筝也有很多,五颜六色的,好像要吸引更多的游客前来游玩。

往前走可以看到一辆复古的火车。火车头可以拍照留念,我们小孩非常喜欢站在旁边摆各种姿势,觉得自己就像是火车司机,很是帅气。妈妈则喜欢走进车厢,因为里面的布置让她回想起以前坐过的绿皮火车。火车咖啡馆也吸引了很多人,坐在车厢里,闻着浓郁的咖啡香,品味着丝滑顺口的咖啡,欣赏着周围的风光,好不惬意。

虽然去过好几次,但每一次都有不同的感受。



小哪吒

宁海县实验小学城西校区204班
胡博轩(证号2313700)

国宝大熊猫

宁海县银河小学301班
储熙航(证号2314536)
指导老师 袁婷婷

大家好,我是人见人爱,花见花开的大熊猫!

我有一对软乎乎的耳朵,圆嘟嘟的脸蛋上长着两颗“黑宝石”。我的黑眼圈就像一副黝黑黝黑的大墨镜。怎么样,是不是很酷呢?

当我吃东西的时候,会用有力的爪子抓住竹子,然后,津津有味地吃起来。我最爱吃的是大箭竹,因为它比一般竹子要鲜嫩。除了竹子,我也会吃一些苹果、葡萄之类的水果,偶尔也会吃一些肉,用来补充蛋白质。

我们从800多万年前生存下来了,所以,人们都叫我们“活化石”。在目前圈养的环境下,我们的寿命是33岁以上。去世后,我们一般会被工作人员制作成标本。

叫猫不是猫,像熊不是熊,说的就是我。因为我,祖国妈妈和其他国家的关系越来越亲密。因此,我也有“外交官”之称。你们喜欢我吗?

趣游三公山

北仑区泰河学校209班
李夫婉(证号2309859)
指导老师 汪燕

一天早晨,我们坐着汽车前往无为县的著名景点——三公山。车开到山脚后,爸爸去找了个平地停车。

我们沿着山路,开始了登山之旅。环顾山路两侧,是茂密翠绿的竹子和松树,它们像站岗的士兵一样,守护着大山。听,山里传来了溪流声,好像小精灵们在轻声歌唱。走近一看,这些溪流清澈见底,溪下石子透着光泽,犹如女娲补天时遗落人间的宝石。

“不行了,我得休息一下。”后面传来妈妈的喊声。于是我们就地坐下,一边吃着零食一边欣赏美丽的山景。往上看,山坡南侧种满了茶树,这些茶树一排排,一层层,像阶梯一样,青翠欲滴,幽香扑鼻。往下看,山鞍和山脚处是一个个村庄,有的像丝带,有的像玉牌,好看极了。

经过短暂休息,我们再次出发。这一段山路极其陡峭,都修葺了石阶,石阶两边围了栅栏。每上一个台阶,我的大腿根部都在无声地抗议,但我才不理睬它。听着广播里欢庆的歌声,我感觉自己像山里的风一样,自由而充满力量。不知不觉间,我竟然轻松到达了山顶。这时我才发现,同行的其他人全都被我甩在了身后。

山风呼啸中,我欣赏着山顶的两组雕塑和写满文字的石碑。仔细阅读后,我才知道,这里曾经点燃过抗日战争的革命圣火,那一刻,我对三公山又多了一重敬意。

春天的柳

北仑区九峰小学302班
金泓局(证号2315143)
指导老师 阮珊瑚

我最喜欢的植物是什么呢?当然是柳树!

一天下午,我到小河边玩耍,刚到小河边,就闻到了一阵淡淡的清香。我赶快跑到柳树边,看见柳树长长的枝条就像头发垂向河面,又像一个人正在垂钓。

走近看时,那嫩绿的柔柳,多得数不清。有的枝条上冒出嫩绿色的嫩芽,像刚出生的小婴儿争先恐后地探出小脑袋打量着世界。那新鲜的绿柳,充满了无限生机和活力,让人想起唐代诗人贺知章写的“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦”。

我忽然觉得自己就是柳树,披着长头发。一阵微风吹来,我开始翩翩起舞,不光是我一棵,所有的柳树都在舞蹈。风过了,我停止了跳舞,小鱼从我脚下游过,告诉我昨夜做的好梦。过了好一会儿,我才反应过来,我不是柳树,而是在赏柳树。

柳树不仅美丽,还有药用价值。柳叶可以入药,有清热解毒的功效。我喜欢春天的柳树。

香樟树

宁波前湾慈吉外国语学校
双语2B班
楼威承(证号2320470)
指导老师 张利敏

我们的校园里有一棵长得笔直的香樟树。远远望去,就像一把碧绿的大伞。我心想:下雨的时候,会不会有人到这“雨伞”下躲雨呢?

我们情不自禁地跑到那棵香樟树下,想看看树干有多粗,结果我们三个人手拉手都围不起来。树皮特别粗糙,看起来像老人的手。从树下抬头看树冠,仿佛一座拱桥,要是可以的话,我多想从这座“拱桥”上走到天空的另一边啊。

我小心地采下一片树叶,树叶正面又嫩又绿,反面却有点粗糙。我把树叶放在鼻尖,一股清香扑鼻而来。

回到教室后,老师给我们讲了一个故事:“其他树叶到了冬天都纷纷告别大树妈妈,但是香樟树叶不想离开,所以它到了春夏之交才会落叶。”香樟树与其他树木不同,新叶子长得茂盛之后,老树叶才会落下。这像不像我们的祖辈、父辈们,等着下一代蓬勃壮大后,才会停下奋斗的脚步。



知春

慈溪阳光实验学校304班
孙誉洋(证号2318652)
指导老师 潘芙蓉

组稿老师 胡丹妮

“鸡蛋撞地球”

余姚市第二实验小学303班
陈珂瑶(证号2317056)
指导老师 袁慧娜

星期五下午,我们在教学楼的三楼举行了一场“鸡蛋撞地球”比赛。

从三楼到一楼的地面应该有十几米吧,这个高度,想让鸡蛋不破,真是很难完成的事情。我们纷纷拿出准备好的各式各样的鸡蛋装置,有的将鸡蛋包装壳做成一头尖的陀螺形状,有的给鸡蛋做了造型奇特的保护圈。相比起来,我的鸡蛋保护装置是淀粉加水,显得格外简陋。

同学们按次序将鸡蛋从高空扔向一楼指定地面,然后迫不及待地冲下楼,看看自己的鸡蛋是否经受住了考验。很可惜,我的鸡蛋第一时间就“牺牲”了,但是也有几名同学的鸡蛋在外部包装的保护下,完好无损,顺利晋级。只要好好保护鸡蛋,就算遇到再大的撞击,也可以完好无损。原来脆弱的鸡蛋真的可以撞向地球。

经过这次比赛,我懂得一个道理:科学面前,没有实现不了的事情,我们要开动脑筋。下次我一定努力思考,创造奇迹。

我要飞得更高

宁波滨海国际合作学校204班
韩楚霖(证号2300952)
指导老师 丁九阳

以前我看见小鸟在飞,心想要是我也能飞该多好啊!

那天叔叔带着我和爸爸、妈妈一起去跳降落伞,我想我终于可以像小鸟一样飞翔了。我的心情好激动啊!我们到达了目的地,然后坐着皮卡车上到了山,中途几头老牛拦住了我们的去路,过了一会,我们终于到了山顶。这时我的心情变得紧张起来了,但又很期待。

我系上了降落伞的安全带,然后教练带着我来了一个加速助跑起飞的动作,我们就这样飞在了空中。一开始我不敢睁开眼睛,后来悄悄咪咪地睁开了一下,发现没那么害怕,而且周围的景色十分美丽。我拿着摄像头东照照、西照照,记录着一切。教练带着我做了各种刺激的动作。这时,我发现叔叔慢慢地超越了我,我立马叫教练加速,我们又超越了他。

我迎着风在空中尽情飞翔,突然看见了一个三角形的小旗子,原来我们已经要到达降落点了。降落后,我奔向爸爸妈妈,跟他们诉说着在空中飞翔的刺激感受。

夏天来了

海曙外国语学校107班
罗家棋(证号2303792)
指导老师 陈丹丹

夏天来了,天空湛蓝
太阳公公热情满满
草儿欢笑,花儿迎风
清风翩翩,小鸟欢鸣
田野中稻穗饱满
蓝莓红莓玲珑满枝
周末去海边嬉戏
沙滩贝壳欢乐无比

夏天来了,小朋友们欢呼
游泳、打水仗增添快乐
让我们放飞心情
享受这个美好的季节
夏天,我最爱的夏天来了